
General Math 10th Class Urdu Medium Online Test

Sr Questions Answers Choice

1 a3 - 3ab(a-b)-b3 = ?
A. a3+b3
B. (a+b)3
C. a3-b3
D. (a-b)3

2 ےہ اتلاہک  وہ  تملاع  یک  رذج  ںیم  سج  ددع  قطان  ریغ  کیا 
A. مص رادقم  طولخم 
B. مصا رادقم 
C. ددع قطان 
D. ددع یتردق 

3 ںوہ هو  رگا  ےہ  یتکساج  ید  برض  وک  مصاری  داقم 
A. ہجرد ںاسکی 
B. یجردود
C. یک ںوجرد  فلتخم 
D. ہجرد  n یک

4 ںیہ ےتلاہک  یبرصوزج  ےک  ےرسود  کیا  ٹیگوجن  اک  یمقر  ود 
A. ہلمج قطان 
B. زاس قطان 
C. زاس قطان  ریغ 

5 ںیہ ےتوہ  ےک  حرط  ےلمج  قطان 
A. کیا
B. نیت
C. ود
D. راچ

6 ںیہ یبرض  ےہازجا  یک  هردنپ  -
A. (3,5)
B. (6,9)
C. (7,8)
D. (6,9)

7 ےہ یزجت  یک   -a2 - b2
A. (a-b)(a-b)
B. (a-b)(a+b)
C. (a+b)(a+b)
D. a2 + b2

8 ےہ مان  اک  لمع  ےک  ےنھکل  ںیم  تروص  یک  برض  لصاح  ےک  یبرض  وزج  ےک  سا  وک  ےلمج  یسک 
A. یبرض ےئازجا 
B. مسقت ےئازجا 
C. قیرفت ےئازجا 
D. عمج ےئازجا 

9 ےہ یتھکر  ہجرد   -x3 - 3x2 + 5x + 2
A. 2
B. 3
C. 1
D. 4

10 ؟=  برض لصاح  اک  ںولمج  ود 
A. مظعا داع   x لقا فاعضاوز 
B. لقا فاعضاوز 
C. مظعاداع
D. مظاداع  x فاعفاوذ

11 ںیہ ےقیرط  ےک  ینرک  مولعم  لقا  فاعفاوز 
A. 4
B. 3
C. 2
D. 1

12 ےہ دادعت  یک  ںوقیرط  ےک  ینرک  مولعم  مظعاداع 
A. 4
B. 1
C. 2
D. 3

13 ےہ یتلاہک  ےرک  تباث  تسرد  وک  تاواسم  یسک  وج  تیمق  هو 
A. لقتسم
B. لح
C. تاواسم ریغ 
D. تاواسم یطخ 

14 ددع رہ  x ےہ اترک  رہاظ  وک  تمیق  قلطم  یک 

A. 0
B. lxl

C. x-
D. x

15 ےہ یترک  رہاظ  وک  تملاع ≤ 
A. ےہ ربارب  ےک 
B. ےہ ربارب  ای  اٹوھچ  ےس 
C. ےہ ربارب  ای  اڑب  ےس 
D. ےہ اٹوھچ  ےس 

A. {8,2}



16 lx-3l=5 ےہ ٹیس  لح  اک 
A. {8,2}
B. {-8,2-}
C. {8,2-}

17 ےہ اتوہ  ہجرد  اک  تاواسم  یجردود 
A. 3
B. 0
C. 1
D. 2

18 ےہ اتوہ  ہجرد  اک  تاواسم  یطخ  ریغتم  کیا 
A. 3
B. 0
C. 1
D. 2

19 ںیہ ےقیرط  ےک  ےنرک  لح  وک  تاواسم  یجردود 
A. 4
B. 3
C. 2
D. 1

20 x2 - 5x + 6 =0 ےہ ٹیس  لح  اک 
A. {-2,-3}
B. {2,3}
C. {2}
D. {3}

21 x4 -16 ےہ یزجت  یک 
A. (x-2)2
B. (x-2)(x+2)(x2+4)
C. (x-2)(x+2)(x+4)
D. (x-2)(x+2)

22 x2 + 2x +1 = 0 ےہ ٹیس  لح  اک 
A. ںیہن یئوک 
B. {0}
C. {-1}
D. {-1,-1}

23 (x-2) ےہ 4 = 2̂ ٹیس  لح  اک 
A. {-6,-2}
B. {-6,2}
C. {0,4}

24 2x̂ 2 = 3x ےہ یزجت  یک 
A. x(2x-3)
B. 2x2-3x
C. 0

25 lx -1l= 4 ےہ ٹیس  لح  اک 
A. {5,3}
B. {5,3-}
C. {-5,-3}
D. {5,-3}

26 ےہ یترک  رہاظ  وک  ےک -------  ںیم  بلاق  یسک  دادعت  وک  ںوملاک  روا  ںوراطق 
A. عطفقم
B. ملاک
C. ںیراطق
D. ہبترم

27 ےہ اتلاہک  وہ  راطق  کیا  فرص  ںیم  سج  بلاق 
A. بلاق رلیکس 
B. بلاق یتاذ  یبرض 
C. بلاق یملاک 
D. بلاق یراطق 

28 ںوہ هو  رگا  ںیہ ےتوہ  ںوزوم  ےئلیک  عمج  بلاق  هو 
A. 3 ہبترم x3 ےک
B. 2 ہبترم x2 ےک
C. ےلاو ہبترم  فلتخم 
D. ہبترم مہ 

29 ےہ یتوہ  دادعت  یک  ںوملاک  روا  ںیراطق  ںیم  بلاق  عبرم 
A. 2x1
B. ںاسکی
C. 3x2
D. 2x3

30 ںیہ ےتلاہک  وہ  ںاسکی  ناکرا  لدابتم  روا  ہبترم  ےک  نج  بلاق  هو 
A. بلاق یواسم  ریغ 
B. بلاق یعبرم 
C. بلاق یرتو 
D. بلاق یواسم 

31 ںیہ ےتوہ  ناکرا  ےک  رتو  ںیم  بلاق  یتاز  یبرض  کیا 
A. 0
B. 1
C. 2
D. 3

32 رگا  A)t = -A) وت وہ   A ےہ اتلاہک 
A. بلاق یعبرم 
B. زوپسنارٹ
C. لکاشتم ریغ 
D. لکاشتم

33 (A+B)t ںوبلاق  A روا  B ےہ اتوہ  ربارب  ےیل  ےک 
A. AtBt
B. At+Bt
C. Bt
D. At

34 ےیل ےل  نوبلاق   (AB)t =?
A. A
B. B



34 ےیل ےل  نوبلاق   (AB)t =? B. B
C. BtAt
D. AtBt

35 ںیہ ےقیرط  ےک  ےنرک  لح  وک  ںوتاواسم  دازمہ 
A. 2
B. 3
C. 4
D. 1

36 اورک فراعتم  روصت  اک  بلاق  -
A. ےلیک رھترآ 
B. ناج رھترآ 
C. اہ س رھترآ 
D. نول رھترآ 

37 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  ےس  ہشیمہ  ہبتر  اک  بلاق 
A. nxm
B. mxn
C. m2 x n2
D. n2 x m2

38 اھت ایگ  ایاورک  فراعتم  ںیم  روصت  اک  بلاق 
A. 1855
B. 1856
C. 1857
D. 1858

39 ےہ اتلاہک  وہ  مک  ےس  رگم 360 ° دئاز  ےس  رادقم 180 ° یک  سج  ہیواز  اسیا 
A. ہہواز یسکع 
B. ہیواز ہجرفنم 
C. میقتسم ہیواز 
D. ہیواز هداح 

40 ںیہ ےتلاہک  وہ  کرتشمدزاب  کیا  روا  سار  کرتشم  ںیم  نج  ےیواز  ود  ےسیا 
A. ےیواز یسار 
B. ےیواز یڑنیملپس 
C. ےیواز ہلصتم 
D. ےیواز یڑنمیلپمک 

41 ےہ اتوہ  ہعومجم  اک  ںویواز  ےک  ثلثم 
A. 90°
B. 180°
C. 270°
D. 360°

42 ےہ اتوہ  ہجرد  اک  میقتسم  ہیواز 
A. 90°
B. 180°
C. 270°
D. 360°

43 ںیہ ےتوہ  هو  وت  ںوہ  ٹنمیلپس  ےکےیواز  یہ  کیا  ےیوازود  رکا 
A. یواسم
B. یواسم ریغ 
C. ےیواز ہلصت 
D. ےیواز ہلدابتم 

44 ےہ یتلاہک  وہ  ہن  ربارب  یھب  علض  یئےوک  اک  سج  ثلثم  یسیا 
A. ثلثم نیقاثلا  یواسم 
B. ثلثم علاضلاا  یواسم 
C. ثلثم علاضا  فلتخم 
D. ثلثم ہیوازلا  ہتمئاق 

45 ےہ یتلاہک  ںوہ  هداح  ےیواز  ںونیت  ےک  سج  ثلثم  یسیا 
A. ثلثم ہیوازلا  ةداح 
B. ثلثم ہیوازلا  ہتمئاق 
C. ہیواز هداح 
D. میقتسم ہیواز 

46 ےہ یتلاہک  ںوہ  یواسم  علض  ںوراچ  ےک  سج  ثلثم  علاضاکا  ریثک 
A. علاضلاا ریثک 
B. علاضلاا یزاوتم 
C. عبرم
D. لیطتسم

47 ےہ یتلاہک  سوق  یڑب  ےس  هرئاد  فصن  A. هریعض سوق 
B. رتو
C. هریبک سوق 
D. رطق

48 ںیہ ےتلاہک  ےرئاد  ےلاو  رطق  ای  سادر  یواسم 
A. ےرئاد زکرم  مہ 
B. ےرئاد فصن 
C. ےرئاد لثامتم 
D. طاقنےرئاد مہ 

49 ںیہ ےتلاہک  وہ  یٹوھچ  ےس  روا 180ظ  یڑب  ےس   90  ° رادقم وک  نج  ےیاوز  هو 
A. هداح
B. یسکع
C. ہجرفنم
D. یسار

50 ےہ یتوہ  یٹوھچ  رادقم  یک  ہیواز  هداح 
A. °0 یٹوھچ ےس   90  ° روا یڑب  ےس 
B. °90 یٹوھچ ےس   0  ° روا یڑب  ےس 
C. ≥90°
D. ≤90°

51 ںیہ یتوہ  رادقم  یک  ںویواز  یواسم 
A. یواسم ریغ 
B. یواسم
C. رباربان
D. ربارب

A. کرتشم



52 وہ زاغآ .......  طقن  اک  سج  ےہ  اتوہ  نینوی )  ) لاصتا اک  ںوعاعش  یسیا  ود  ہیہاز 
A. کرتشم
B. کرتشم ریغ 
C. یواسم
D. یواسم ریغ 

53 ںیہ ےتوہ  یھب  ںیم  سپآ  هو  وت  ںوہ  ٹنمیلپس  ےک  ںویواز  یواسم  ےیواز  ود  رگا 
A. یواسم
B. یواسم ریغ 
C. یزاوتم
D. یزاوتم ریغ 

54 ےہ یتوہ  دادعت  یک  ںویناطسو  ںیم  ثلثم  کیا 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

55 ںیہ ےتوہ  عافترا  ںیم  ثلثم  کیا 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

56 ںیہ ےتوہ  فصان  ےک  ںویواز  ےک  ثلثم 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

57 ےہ یتوہ  دادعت  یک  ںوفصان  ےک  لاضا ع  ےئک  ثلثم  یسک 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

58 ںیہ ےتلاہک  طاقن  عقاو  رپ  طخ  یہ  کیا 
A. طاقن طخ  مہ 
B. طاقن طخ  مہ  ریغ 
C. یواسم
D. قبطنم

59 ںیہ ےتوہ  ےیناطسو  ےک  ثلثم 
A. زکترم ہپ  ہطقن  کیا 
B. طخ مہ 
C. ہطقن مہ  ریغ 
D. 4

60 ںیہ ےتوہ  عافترا  ےک  ثلثم 
A. زکترم ہپ  ہطقن  کیا 
B. طخ مہ 
C. ہطقن مہ  ریغ 
D. 5

61 ےہ اتلاہک  طخ  لااو  ےنلام  وک  یطسو  ےک  علض  فلاخم  ےس  سار  کیا  ےک  ثلثم 
A. فصان اک  ہیواز 
B. عافترا
C. ہیناطسو
D. فصان اک  علض 

62 ےہ اتلاہک  دومع  ہپ  علض  فلاخم  ےس  سار  ےک  ثلثم 
A. فصان اک  یواز 
B. ہیناطسو
C. عافترا
D. دومع طخ 

63 ےرک عطق  رپ  ہطقن  کیا  فرص  وک  هرئاد  وج  طخ  کیا  ھتاس  ےک  یوتسم  مہ 
A. سامم طخ 
B. ہیناطسو
C. عافترا
D. دومع طخ 

64 ےہ اتلاہک  اک  ثلثم  ںیہ  ےتلم  فصان  ےک  ںویواز  ںونیت  ےک  ثلثم  ںاہج  طقن  هو 
A. زکرم روصحم 
B. ہیناطسو
C. زکرم رصاحم 
D. عافترا

65 ےہ اتلاہک  ہک  وج  ںیہ  ےتلم  رپ  طقن  کیا  عافترا  ےک  ثلثم 
A. روصحم زکرم 
B. عافترا زکرم 
C. دومع
D. رصاحم زکرم 

66 ےہ اتلاہک  اک  ثلثم  ںیہ  ےتلم  ےیناطسو  ہپ  سج  طقن  هو 
A. زکرم
B. دومع زکرم 
C. لقث زکرم 
D. روصحم زکرم 

67 ےہ اتلاہک  اک  ثلثم  عطاقت  ہطقن  اک  ںوفصان  ےک  علاضا  ےک  ثلثم 
A. زکرم رصاحم 
B. زکرم روصحم 
C. هرئاد
D. ہیناطسو

68 ےہ اتلاہک  ےہ  اتٹاک  رپ  ہطقن  فرص  وک  هرئاد  وج  طخ  اسیا  حطس  مہ  ھتاس  ےک  هرئاد 
A. سامم اک  هرئاد 
B. سادر اک  هرئاد 
C. ہعطق اک  هرئاد 
D. طخ ہعطق 

69 (a+b)2-(a-b)2=?
A. 2(a2+b2)
B. 4ab
C. -4ab
D. a2+b2



70 (a+b)2+(a-b)2=?
A. -4ab
B. 4ab
C. a2+b2
D. 2(a2+b2)

71 (a-b)(a2+ab+b2)=?
A. (a-b)3
B. (a+b)3
C. a3-b3
D. a3+b3

72 (a+b)(a2-ab+b2)=?
A. (a-b)3
B. (a+b)3
C. a3-b3
D. a3+b3

73 a3+3ab(a+b)+b3=?
A. (a-b)3
B. (a+b)3
C. a3-b3
D. a3+b3

74 ںوہ هو  رگا  ےہ  یتکساج  ید  برض  وک  مصا  ریداقم 
A. یک ہجرد  ںاسکی 
B. یجرود
C. یک ںوجرد  فلتخم 
D. ہجرد  n یک

75 ںیہ ماسقا  یک  ہلمج  یربجلا 
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

76 کیا p/q ںیم سج  ددع  اک  لکش  یک  q≠0 روا p,q∈z ےہ اتلاہک  وہ 
A. ددع قطان 
B. ہلمج قطان 
C. مصا رادقم  طولخم 
D. مصارادقم

77 ےہ اتوہ  ہجرد  اک  یمقر  ریثک  یجرد  کی 
A. 0
B. 1
C. 2
D. 3

78 ےہ اتوہ  ہجرد  اک  یمقر  ریثک  یجردود 

A. 0
B. 1
C. 2
D. 3
E. 4

79 ےہ اتوہ  ہجرد  یمقرریثک  ہجرد  ہس 

A. 0
B. 1
C. 2
D. 3

80 ےہ یزجت  یک   -x4-16
A. (x-2)(x+2)
B. (x-4)(x+4)​
C. (x-2)(x+4)(x2+4)​
D. (x-2)(x+4)

81 ےہ یزجت  یک   -x3-y3
A. (x-y)(x2+y2)
B. (x-y)(x2+xy+y2)
C. (x-y)(x2-xy+y2)
D. (x+y)(x2+xy+y2)

82 ےہ یزجت  یک   -a4-1
A. (a-1)(a+1)(a2+1)​
B. (a-1)(a2+1)
C. (a+1)(a2-1)​
D. (a2+1)(a+1)

83 یمقر ریثک  رگا  P(x) ہجرد اک  سج  n≥1 یمقر ریثک  وک  ےہ   'x-a' ہکبج ےئاج  ایک  میسقت  ےس  a وت ےہ  رادقم  لقتسم  کیا  (P)a یک
یگ وہ  ایک  تمیق 

A. یقاب
B. رفص
C. 1
D. a

84 ________=3x+12y
A. 3(x+4y)
B. 4(x+3y)
C. x-y
D. x(x-y)

85 t2-12+36=_________
A. t-6
B. t+6
C. (t-6)2
D. (t+6)2

86 X4+X2+1=__________
A. (X2+X+1)2
B. (X2+X+1)(X2-X+1)
C. (X2-X-1)2
D. (X2-X-1)2

87 لقا فاعفاوذ  / برض لصاح  اک  ںولمج  یربجلاود   =
A. مظعاداع
B. لقا فاعفاوذ 



87 لقا فاعفاوذ  / برض لصاح  اک  ںولمج  یربجلاود   = B. لقا فاعفاوذ 
C. لقا فاعفاوذ   x مظعاداع
D. لقا فاعضاوذ  مظعاداع + 

88 ںیہ ےقیرط  ےک  ےنرک  مولعم  لقا  فاعضاوذ 
A. 0
B. 1
C. 2
D. 3

89 ےہ دادعت  یک  ںوقیرط  ےک  ےنرک  مولعم  مظعداع 
A. 4
B. 1
C. 2
D. 3

90 برض لصاح  اک  ںولمج  یربجلاود  =
A. مظعاداع
B. لقا فاعفاوذ 
C. لقا فاعفاوذ   x مظعاداع
D. مظعاداع لقا +  فاعفاوذ 

91 برض لصاح  اک  ںولمج یربجلاود   /HCF =__________
A. لقا فاعفاوذ 
B. مظعاداع
C. 0
D. مظعاداع

92 L.C.M x H.C.F/ ہلمج لاہپ  =__________
A. ہلمجارسود
B. 1
C. مظعاداع
D. لقا فاعفاوذ 

93 ےہ مظعاداع  اک   -x̂ 3-x̂ 2+x-1,x̂ 3-x̂ 2-3x+3
A. x-1
B. x-2
C. x-3
D. x-4

94 وج تاواسم   ax+b=0 روا a≠0 ہکبج ےہ  یتکساج  یھکل  ںیم  تروص  یک  b,a روا ںیرادقم  لقتسم  x ےہ یتلاہک  وہ  ریغتم 
A. تاواسم یطخ 
B. تاواسم ریغ 
C. لح
D. لقتسم

95 ےہ یتلاہک  رک ، تباث  تسرد  وک  تاواسم  یسک  وج  تمیق  هو 
A. تاواسم
B. تاواسمریغ
C. لح
D. لقتسم

96 رہ x ےہاتاج ایک  رہاظ  وک  تیمق  قلطم  یک  ددع 
A. x
B. x-
C. 0
D. |x|

97 ےہ یترک  رہاظ  تملاع ≥
A. ےہ اڑب  ےس 
B. ےہ اتوہ  ربارب  ای  اڑبےس 
C. ربارب ای  ےہ  اٹوھچ  ےس 
D. ےہ ربارب  ےک 

98 ےہ یترک  رہاظ  تملاع ≤
A. ےہاٹوھچ ےس 
B. ےہ رباربای  اڑب  ےس 
C. ےہ ربارب  ای  اٹوھچ  ےس 
D. ےہربارب ےک 

99 |x-3|=5 ےہ ٹیس  لح  اک 
A. {8,-2}
B. {-8,-2}
C. {8,2}
D. {-8,2}

100 3=|x| ےہ ٹیس  لح  اک 
A. 3
B. -3
C. 0
D. ±3

101 |x-1|=4 ےہ ٹیس  لح  اک 
A. {5,-3}
B. {-5,-3}
C. {-5,3}
D. {5,3}

102 ax+b=0 ےہ تاواسم  کیا 
A. یجرد کی 
B. یجردود
C. یجرد نیت 
D. یجردراچ

103 5x-6=4x-2 وتوہرگا x=_______
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

104 رگا √x-1 =√25 وتوہ x=_______
A. 23
B. 24
C. 25
D. 26



105 2 رگا x-1>5 یکوتوہ x یگوہ تمق 
A. x>2
B. x>3
C. x>4
D. x>5

106 رگا u>0 وتوہ  u/6_________0
A. >
B. <
C. ≥
D. ≤

107 رگا x-7≤5-2x یگوہ تیمق  یک  وتوہ 
A. x≤4
B. x≤3
C. x≤2
D. x≤1

108 رگا u>0 3 )- وتوہ )u...........0
A. <
B. >
C. ≤
D. ≥

109 ےہ اتوہ  ہجرد  اک  تاواسم  یجرد  ود 
A. 2
B. 1
C. 0
D. 3

110 ےہ اتوہ  ہجرد  اک  تاواسم  یطخ  ںیم  ریغتم  کیا 
A. 2
B. 1
C. 0
D. 3

111 2x̂ 2=3x ےہ یزجت  یک 
A. 0
B. x(2x-3)
C. (2x2-3x)
D. 3x-2x2

112 (x-2) 2̂=4 ےہ ٹیس  لح  اک 
A. {0,4}
B. {-6,4}
C. {-6,-2}
D. {2,6}

113 ںیہ ےقیرط  ےک  ےنرک  لح  وک  تاواسم  یجردود 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

114 x2-5x+6=0 ےہ ٹیس  لح  اک 
A. {3}
B. {2}
C. {2,3}
D. {-2,-3}

115 x̂ 2-9=0 ےہ ٹیس  لح  اک 
A. {9}
B. {± 9}​
C. {± 3}​
D. {3}

116 x4-16 ےہ یزجت  یک 
A. (x-2)(x+2)
B. (x-2)(x+2)(x-4)
C. (x-2)(x+2)(x̂ 2-4)​
D. (x2-4)

117 x̂ 2=1 ےہ ٹیس  لح  اک 
A. {1}
B. {± 1}
C. {± i}
D. {-i}

118 x2+2x+1=0 ےہ ٹیس  لح  اک 
A. {-1-1}
B. {1-}
C. {0}
D. ےہ ںیہن  لح  یئوک 

119 وہ ہعومجم 130  اک  ںوعبرم  ےک  نج  ےگن  وہ  ایک  دادعا  قاط  تبثم  لسلسم  ود  ےسیا 
A. 5،3
B. 7،5
C. 9،7
D. 11،9

120 ax̂ 2+bx+c=0 ےہ تاواسم  ہی 
A. یجرد کی 
B. یجردود
C. یجرد نیت 
D. یجردراچ

121 رگا x=3 وت وہ  x̂ 2 + kx +15=0 ںیم  k=؟
A. -5
B. -6
C. -7
D. -8

122 یک نا  اھت  برض 52 لصاح  اک  نورمع  یک  ںونود ےلہپ  لاس  ےہ 4 انگ  چناپ  اک  رمع  یک  ےٹیب  ےنپا  رمع  هدوجوم  یک  یمدآ  کیا 
یگ ںوہ  ںیرمع  هدوجوم 

A. 30،6
B. 29،7
C. 28،8
D. 27،9



123 (x-3) 2̂=4 ےہ ٹیس  لح  اک 
A. {5,5}
B. {1,5}
C. {1,1}
D. ںیہن یئوک 

124 p=|3| ےیھکل ہبترم  اک 
A. 1x1
B. 1x2
C. 2x2
D. 1x0

125 ؟ ایاورک فراعتم  روصت  اک  بلاق  بک  ےن  ےلیک  رھترآ  ناد  یضایر  روہشم 
A. 1857
B. 1957
C. 1757
D. 1657

126 ےہ اتلاہک  وہ  نکر 1 رہ  ںیم  رتو  ےک  سج  بلق  رلیکس  اسیا 
A. بلاق یرفص 
B. بلاق یرتو 
C. بلاق رلیکس 
D. بلاق یتاذ  یبرض 

127 AI=AI=__________

A. A

B. I
C. AB
D. ںیہن یئوک 

128 رگا det A = 0 ےہ ہی  وتوہ 
A. بلاق ردان 
B. بلاق ردان  ریغ 
C. a روا b ںونود
D. ںیہن یئوک 

129 ںیہ ےتوہ  ربارب  ہیواز  ہمئاق 
A. 90°
B. 150°
C. 210°
D. 270°

130 ںیہ ےتلاہک  ںیلم  ہن  یھبک  وج  طوظخ  ےسیا  عقاو  ںیم  یوتسم  یہ  کیا 
A. طوطخ عطاقتم 
B. طوطخ یزاوتم 
C. طوطخ یسار 
D. ںیہن یئوک 

131 ؟ ےہ ظفل  اک  نابز  سک  لٌثامتم  ظفل 
A. یبرع
B. یسراف
C. ینیطلا
D. ییسنارف

132 ںیہ ےتوہ  علاضا  فلاخمےک  علاضلاا  یزاوتم 
A. ربارب
B. یواسم ریغ 
C. ںیہن یئوک 
D. یواسم

133 ںیہ ےتہک  وک  ہصح  ینایمرد  ےک  رتو  روا  هریبک  سوق 
A. هریغص ہعطق 
B. طخ ہعطق 
C. هریبک ہعطق 
D. ںیہن یئوک 

134 ںیہ یتوہ  دادعت  یک  ںویناطسو  ںیم  ثلثم  کیا 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

135 ںیہ ےتوہ  عافترا  ںیم  ثلثم کیا 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

136 ںیہ ےتوہ  فصان  ےک  ںویواز  ںیم  ثلثم  کیا 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

137 ےہ یتوہ  دادعت  یک  ںوفصان  ےک  علاضاےک  ثلثم  یسک 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

138 ںیہ ےتوہ  فصان  ےک  ںویواز  ےک  ثلثم 
A. زکترم رپ  ہطقن  کیا 
B. طخ مہ 
C. ادومع ںیم سپآ 
D. ہطقن طخ  مہ  ریغ 

139 ںیہ ےتوہ  ےیناطسو  ےک  ثلثم 
A. زکترم رپ  ہطقن  کیا 
B. طخ مہ 
C. ہطقن مہریغ 
D. 5

140 ےہاتلاہک طخ  لااو  ےنلام  وک  ہطقن  یطسو  ےک  علض  فلاخم  ےس  سار  کیا  ےک  ثلثم 
A. فصان اک  ہیواز 
B. عافترا
C. ہیناطسو
D. فصان اک  علض 



D. فصان اک  علض 

141 ےہاتلاہک دومع  رپ  علض  فلاخم  ےس  سار  ےک  ثلثم 
A. فصان اک  ہیواز 
B. ہیناطسو
C. عافترا
D. فصان اک  علض 

142 ےہاتلاہک ےرک  عطقرپ  ہطقن  کیا  فرص  وک  هرئاد  وج  طخ  کیا  ھتاس  ےک  هرئاد  یوتسم  مہ 
A. سامم طخ 
B. ہیناطسو
C. عافترا
D. دومع طخ 

143 ً ںیہ ےترزگ  عافترا  نیت  ےک  ثلثم 
A. ےس ںیم  ہطقن  کیا 
B. ےس ںیم  طاقن  ود 

C. ےس ںیم  طاقن  نیت 
D. ےس ںیم  طاقنراچ 

144 ےہ اتلاہک  اک  هرئاد  ےہ  اتٹاک  رپ  ہطقط  کیا  وک  هرئاد  ےہ  ارٹاک  رپ  ہطقن  کیا  وک  هرئاد  وج  طخ  اسیا  حطس  مہ  ھتاس  ےک  هرئاد 

A. زکرم
B. طیحم
C. سادر
D. سامم طخ 

145 ںیہ ےترک  یک  سا  عافترا  رپ  هدعاق  ےک  ثلثم  نیقاسلا  یداستم 
A. فیصنت
B. ثیثلت
C. روا ج فلا  ںونود 
D. ںیہن یئوک 

146 ےہ اتلاہک  سامم  اسیا  ںوہ  عقاو  بناج  فلاخم  ےک  سامم  ہکرتشم  زکارم  ےک  ںورئاد  ود  رگا 
A. سامم
B. سامم ہکرتشم  تسار 
C. سامم کرتشم  سوکعم 
D. ںیہن یئوک 

147 ےہاتلاہک اک  ثلثم  ںیہ  ےتلم  ےیناطسو  رپ  سج  ہطقن  هو 
A. عطاقت ہطقن 
B. طخ عطاق 
C. لقث زکرم 
D. ںیہن یئوک 

148 ےہ اتلاہک  ہیوت  وہ  ربارب  ےک  ہعومجمےک  عبرم  ےک  علاضا  ود  یقاب  ےک  عبرم  اک  رتو  ےک  ثلثم  ہیوازا  ہمئاق  یسک  رگا 
A. ثروغاثیف ہلئسم 
B. ثلثم علاضا  یواسمریغ 
C. ثلثم علاضلاا  یواسم 
D. ثلثم ںیقاسلا  یواستم 

149 علض اک  سج  ثلثم  علاضلاا  یواسم   'a' ےہ اتوہ  ہبقر  اک  وہ 
A. 1/2bh
B. hb
C. √3a2/4
D. √3a2/2

150 ےہاتوہ ہبقر  اک  لیطتسم 
A. lxb
B. 1/2 l+b
C. 1/3x l+b
D. l2

151 علض اک  سج  عبرم  اسیا  'S' ےہ اتوہ  ہبقر  اک  ' وہ
A. 4S
B. S
C. 2S
D. S 2̂

152 سادر اک  سج  هرئاد  'r' ےہاتوہ ہبقر  اک   ، ےہ
A. r2
B. 2πr
C. πr2
D. π2r

153 ےہ اتوہ  ہبقر  اک  هرئاد  فصن 
A. πr2/2
B. πr2
C. π2r
D. 2πr

154 ارانک اک  سج  مجح  اک  بعکم  کیا   l وہ
A. l 2̂
B. 3l
C. l 3̂
D. l 4̂

155 ےہ اتوہ  مجح  اک  رڈنلس  یورئاد  یدومع  کیا 
A. πr2h/3
B. πr2h/2
C. πr2h
D. 4/3πr2

156 ںیرک مولعم  ہبقر  اک  سا  ںیہ  13 روا ںایئابمل 12،5 یک  علاضا  ےک  سج  ثلثم 
A. 10 ںایئاکا عبرم 
B. 20 ںایئاکا عبرم 
C. 30 ںایئاکا عبرم 
D. 40 ںایئاکا عبرم 

157 وہ ڑیم  ارانک 8  رہ  اک  سج  ںیرک  مولعم  مجح  اک  بعکم  ےسیا 
A. 512 ڑیم بعکم 
B. 525 ڑیم بعکم 
C. 620 ڑیم بعکم 
D. ںیہن یئوک 

A. 10
B. 20



158 رگا  a=4, b=12, c=12 اگوہ ہبقر  اک  ثلثم  وتوہ  B. 20
C. 30
D. 40

159 3.5= رگا Cm 1.8= عافترا هدعاق  Cm ےہ ہبقر  اک  ثلثم  وت  هدعاق   ....................
A. 31.5 cm2
B. 32.5 cm2

C. 34.5 cm2

160 یئابمل  x یئاڑوچ  ___________

A. ہبقر اک  لیطتسم 
B. یئابمل یک  رتو  ےک  لیطتسم 
C. ہطاحا اک  لیطتسم 
D. ہبقر اک  عبرم 

161 a 2̂=_______
A. ہبقر رک  لیطتسم 
B. یئامبل یک  رتو  ےک  لیطتسم 
C. ہطاحا اک  لیطتسم 
D. ہبقر اک  عبرم 

162 ےہ اترک  نیعت  اک  ےڑوج  بترتم  درفنم  ےک  ہطقن  کیا  ںیم  یوتسم  یسیتراک 

A. ٹیس
B. اسیسبیا
C. دادعا
D. ٹننیڈرآ
E. طاقنراچ

163 ےہاتوہ کلسنم  ےس  ےڑوج  بترم  رہ  ںیم  یوتسم  کیا 
A. ہطقن درفنم  کیا 
B. رفص
C. طاقنود
D. طاقنراچ

164 ںیہ ےتلاہک  طاقن  عقاو  رپ  طخ  کیا 
A. طخ مہ  ریغ 
B. طاقن مہ 
C. یواسم
D. قبطنم

165 اتوہ ںیہن  ںیم  یسک  ہطقن  دوجوم  رپ  روحم 
A. یوتسم
B. طخ
C. عبر
D. هرئاد

166 ںیہ ےتوہ  تاددحم  ےک  ءادبم 
A. 0
B. (1،0)
C. (0،0)
D. (0،1)

167 ےہ یتوہ  یفنم  یک  ہطقن  رپ  روحم  یفنم  :
A. اسیسبیا
B. ٹینیڈرآ
C. تمیق
D. رسک

168 ےہ یتوہ  تمیق  یک  ٹینیڈرآ  ےک  ہطقن  عقاو  ںیم  عبر  ےھتوچ 
A. تبثم
B. یفنم
C. رفص
D. ںونود یفنم  روا  تبثم 

169 ںیہ ےتوہ  تاددحم  ےک  سا  ہک  ےہ  یتوہ  تیصوصخ  ہی  یک  ہطقن  عقاو  ںیم  عبر  ےلہپ 
A. رفص
B. تبثم
C. یفنم
D. ںونود یفنم  روا  تبثم 

170 ںیہ ےتلاہک  ںوہ ہن  رپ  طخ  یہ  کیا  وج  طاقن  ےسیا 
A. طخ مہ  ریغ 
B. طخ مہ 
C. یواسم
D. رفص

171 ایک شیپ  روصت  اک  یوتسم  ےن  ناد  یضایر  سک 
A. ٹراکسڈ
B. ارلا نئارب 
C. یلیک رھترآ 
D. یزارلا

172 ےہ اتوہ  تبثم  ٹینیڈرآ  روا  یفنم  اسیسبیا 
A. ںیم عبر  ےلہپ 
B. ںیم عبر  ےرسود 
C. ںیم عبر  ےرسیت 
D. ںیم عبر  ےھتوچ 

173 ںیہ ےتوہ  لماش  دودحملا  نایمرد  ےک  طاقن  ںونود  ےک  سا  ںیم  سج  ےہ  اتوہ  ٹیس  یتخت  اسیا  کیا  اک  میقتسم  طخ  طخ ، ہعطق  کیا 
A. طاقن
B. دادعا
C. ٹینیڈرآ
D. اسیسبیا

174 طاقن A(-1,2), B(7,5),C(2,-6) ںیہ سار  ےک  ثلثم  سک 
A. نیقاسلا یواسم 
B. علاضا فلتخم 
C. ہیواز ہمئاق 
D. علاضلاا یواسم 

175 ےہاتوہ ہطساو  کیا  ھتاسےک  ےڑوج  بترتم  رہ  ںیم  یوتسم 
A. درفنم
B. تبثم

C. یفنم
D. ًً یفنم روا  تبثم 



176 3x+12y=________
A. 3(x+4y)
B. 4(x+3y)
C. x-y
D. x(x-y)

177 ںیہ لاومراف  علض  علض × 
A. ہبقر اک  عبرم 
B. ہبقر اک  لیطتسم 
C. ہبقر اک  هرئاد 
D. ہبقر اک  فصن 

178 ؟ ےہ ایک  ہجرد  اک  مصاریداقم 4√3 
A. 3÷1
B. 2÷1
C. 2
D. 3

179 ےہ تلاہک  وہ  تملاع  یک  رذج  ںیم  سج  ددع  قطان  ریغ  کیا  .
A. مصاریداقم طولخم 
B. مصاریداقم
C. ددع قطان 
D. ددع یتردق 

180 ںوہ هو  رگا  .ےہ  یتکساج  یک  برض  ریداقم  .
A. یک ہجرد  ںاسکی 
B. یج ردود 
C. یک ںوجرد  فلتخم 
D. یک نیا  ہجرد 

181 ےہ اتوہ  ہجرد  اک  یمقر  ریثک  یجرد  ہس  .
A. 0
B. 1
C. 2
D. 3

182 ےہ اتوہ  ہجرد  اک  یمقر  ریثک  یجرد  کی  .
A. 0
B. 1
C. 2
D. 3

183 ےہ اتوہ  ہجرد  اک  یمقر  ریثک  یجرد  ود  .
A. 0
B. 1
C. 2
D. 3

184 ںیہ ےقیرط  ................ےک  ےنرک  مولعم  عبرملارذج  اک  ںولمج  یربجلا  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

185 ےہ دادعت  یک  ںوقیرط  ےک  ےنرک  مولعم  مظعاداع  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

186 ںیہ ےقیرط  ےکےنرک  مولعم  لقا  فاعضاوذ  .
A. 0
B. 1
C. 2
D. 3

187 LCM x HC = ?
A. ہلمج رسود 
B. 1
C. مظعاداع
D. لقا فاعضاوذ 

188 ےہ فرض  لصاحاک  ںولمج  ود  .
A. مظعاداع
B. لقا فاعضاوذ 
C. مظعاداع  x لقا فاعضاوذ 
D. مظعاداع لقا +  فاعضاوذ 

189 ےہ اتوہ  ہجرد  اک  تاواسم  یطخ  ںیم  ریغتم  کیا  .
A. 0
B. 1
C. 2
D. 3

190 ےہ یتلاہک  ےرک  تباث  تسرد  وک  تاواسم  یسک  وج  تمیق  هو  .
A. تاواسم
B. تاواسم ریغ 
C. لح
D. لقتسم

191 تاواسم  a ≠0 روا  ax+b=0 ہکبج ےہ  یتکساج  یھکل  ںیم  لکش  یک   a ,b روا ںیرادقم  لقتسم   X ےہ ریغتم  .
A. تاواسم یطخ 
B. تاواسم ریغ 
C. لح
D. لقتسم

192 ےہ یترک  رہاظ  تاملاع ≥  .
A. ےہ اٹوھچ 
B. ےہ ربارب  ےہ  اڑب 
C. ےہ ربارب  ےہ  اٹوھچ 
D. ےہ ربارب  .

193 ددع رہ   X ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  تمیق  قلطم  یک  .
A. |x|
B. -x
C. X
D. 0



D. 0

194 ےہ اترک  رہاظ  تاملاع ≤  .
A. ےہ اڑب 
B. ےہ ربارب  ےہ  اٹوھچ 
C. ےہ ربارب  ای  اڑب 
D. ےہ ربارب  .

195 ےہ اتوہ  ہجرد  اک  تاواسم  یجردود  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

196 ںیہ ےقیرط  ےک  ےنرک  لح  ےک  تاواسم  یجرد  ود  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

197 اید ےن  روصت ---------------------  اک  ںوبلاق  .
A. ےلیک رھترآ 
B. زگرب
C. یزراوخلا
D. ارپین ناج 

198 ےہ یتوہ  دادعت  یک  ںوملاکروا  ںوراطق  ںیم  بلاق  یعبرم  .
A. 2 3 برض
B. 3 2 برض
C. 2 برض ا
D. ںاسکی

199 وہ راطق  کیا  فرص  ںیم  بلاق  .
A. بلاق یراطق 
B. بلاق یملاق 
C. بلاق یتاز  یبرض 
D. بلاق رلیکس 

200 ےہ یترک  رہاظ  وک  ےک ....  سا  ںیم  بلاق  یسک  دادعت  یک  ںوملاک  روا  ںوراطق  .
A. ہبترم
B. ںیراطق
C. ملاک
D. عطقم

201 ںیہ ےتوہ  ناکرا  ےک  رتو  ںیم  بلاق  یتاز  یبرض  کیا  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

202 ںوہ ںاسکی  ناکرا  رظانتم  روا  ےبترم  ےک  نج  بلاق  ود  .
A. بلاق یواسم 
B. بلاق رتو 
C. بلاق یعبرم 
D. بلاق یواسم  ریغ 

203 ںوہ هو  رگا  .ںیہ  ےتوہ  ںوزوم  ےیل  ےک  عمج  بلاق  ود  .
A. 2 برض ہبترم 2 
B. ےلاو ہبترم  فلتخم 
C. ہبترم مہ 
D. 3 برض ہبترم 3 

204 ےہ اتوہ  ہجرد  اک  میقتسم  ہیواز  .
A. 90 یرگڈ
B. 180 یرگڈ
C. 270 یرگڈ
D. 360 یرگڈ

205 ےہ اتلاہک  وہ  مک  ےس  یرگڈ  روا 360  هدایز  ےس  یرگڈ  رادقم 180  یک  سج  ہیواز  اسیا  .
A. ہیواز هدآح 
B. میقتسم ہیواز 
C. ہیواز سکعنم 
D. ہیواز ہجرفنم 

206 ںیہ ےتلاہک  وہ  کرتشم  وزاب  کیا  روا  سار  کرتشم  ںیم  نج  ےہواز  ود  ےسیا  .
A. ےیواز یرٹنمیلپس 
B. ےیواز یسار 
C. ےیواز یرٹنیلپمک 
D. ےیواز ہلصتم  .

207 وہ ہن  ربارب  علض  یھب  یئوک  اک  سج  ثلثم  کیا  .
A. نیقاسلا یواستم 
B. علاضلاا یواسم 
C. علاضآ فلتخم 
D. ہیوازلا ہتمئآق 

208 ںیہ ےتلاہک  ںوہ  هداح  ےیواز  ںونیت  ےک  سج  ثلثم  ےسیا  .

A. ثلثم ہیوازلاةداح 
B. ہیوازلا ہتمئاق 
C. میقتسم ہیواز 
D. ہیواز هداح 

209 ےہ اتوہ  ہعومجم  یک  ںویواز  ےک  ثلثم  .
A. 90 یرگڈ
B. 180 یرگڈ
C. 270 یرگڈ
D. 360 یرگڈ

210 ےہ یتلاہک  ںوہ  یواسم  علض  ںوراچ  ےک  سج  علاضلاا  ریثک  .
A. علاضلاا ریثک 
B. علاضا یزاوتم 
C. عبرم
D. لیطتسم

211 ےہ یتلاہک  سوق  یڑب  ےس  ےرئاد  فصن  .
A. هریغص سوق 
B. رتو



211 ےہ یتلاہک  سوق  یڑب  ےس  ےرئاد  فصن  . B. رتو
C. هریبک سوق 
D. رطق

212 ںیہ ےتہک  وک  ےرئاد  ےلاو  رطق  ای  سادر  یواسم  .
A. ےرئاد زکرم  مہ 
B. ےرئاد فصن 
C. ےرئاد لثامتم 
D. طاقن ےرئاد  مہ 

213 ںیہ ےتوہ  فصان  ےک  ںویواز  ںیم  ثلثم  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

214 ےہ یتوہ  دادعت  یک  ںویناطسو  ںیم  ثلثم  کیآ  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

215 ںیہ ےتوہ  عافترا  ےک  ثلثم  .
A. رپ زکرم  ہطقن  کیا 
B. طخ مہ 
C. طخ مہ  ریغ 
D. 5

216 ںیہ ےتوہ  ہیناطسو  ےک  ثلثم  .
A. زکترم رپ  ہطقن  کیآ 
B. ہطقن مہ 
C. ہطقن مہ  ریغ 
D. 4

217 ےہ یتوہ  دادعت  یک  ںوفصان  ںیم  ثلثم  یسک  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

218 ےہ اتلاہک  دومع  رپ  علض  فلاخم  ےس  سار  ےک  ثلثم  .
A. فصان اک  ہیواز 
B. ہیناطسو
C. عافترا
D. فصان اک  علض 

219 ےہ اتلاہک  طخ  لآاو  ےنلام  وک  ہطقن  یطسو  ےک  علض  فلاخم  ےس  سادر  کیا  ےک  ثلثم  .
A. فصان اک  ہیواز 
B. عافترا
C. ہیناطسو
D. فصان اک  علض 

220 ےہ اتلاہک  ےرک  عطق  رپ  ہطقن  کیا  فرص  وک  هرئاد  وج  طخ  کیا  ھتاس  ےک  هرئاد  یوتسم  مہ  .
A. سامم طخ 
B. ہیناطسو
C. عافترا
D. دومع طخ 

221 ےہ یتوہ  تمیق  یک  ٹینڈرآ  ےک  ہطقن  عقاو  ںیم  عبر  ےھتوچ  .
A. تبثم
B. یفنم
C. رفص
D. کیا

222 ںیہ ےتوہ  تادودحم  ےک  سا  ہک  ےہ  یتوہ  تیصوصخ  ہی  یک  ہطقن  عقاو  ںیم  عبر  ےلہپ  .
A. رفص
B. تبثم
C. یفنم
D. ںونود یفنم  روا  تبثم 

223 ںیہ ےتوہ  تادودحم  ےک  ءادبم  .
A. (0.1)
B. (0,0)
C. (1,0)
D. 0

224 اتوہ ںیہن  ںیم  یسک  ہطقن  دوجوم  رپ  روحم  .
A. یوتسم
B. طخ
C. عبر
D. هرئاد

225 ںیہ ےتلاہک  طاقن  عقاو  رپ  طخ  یہ  کیا  .
A. طخ مہ  ریغٰ 
B. طخ مہ 
C. یواسم
D. قبطنم

226 ںوہ ہن  رپ  طخ  یہ  کیا  وج  طاقنےسیا  .
A. طخ مہ  ریغ 
B. طخ مہ 
C. یواسم
D. رفص

227 ےہ اتوہ  کلسنم  ےس  ےڑوج  بترم  رہ  ںیم  یوتسم  کیا  .
A. ہطقن ہجورفنم  کیا 
B. رفص
C. طاقن ود 
D. طاقن راچ 

228 ےہ اترک  نیعت  اک  ےڑوج  بترم  درفنم  ےک  ہطقن  کیا  ںیم  یوتسم  یسیمراک  .
A. دادعا
B. ایسیپیا
C. ٹیس
D. ٹننیدرآ


